Frova scritta di Analisi Matematica 11 (9/1/2012)
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Prova orale verso: l’inizio | la fine dell’appello; non nel mattino | pomeriggio del giorno
(Cancellare la voce che non interessa).
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(1) [14 pti] Sia Q C R? I’insieme Q = {(x,y,z) =1L 2T —y/ % + ‘1’9—2,
(1.1)Fare un disegno qualitativo di Q.

(1.2) Parametrizzare 9 e dire se la parametrizzazioni scelte sono o meno compatibili con il campo
v normale a 02 esternamente a ().

(1.3) Sia F € C1(2,R?) un campo vettoriale. Scrivere una formula esplicita che dia il flusso
i aq £ -vdo di F' attraverso 992. (Nella formula devono apparire, magari iterati, solo integrali di una
variabile).

1.4) Calcolare il flusso di cui al punto (1.4) quando F(z,y,z) = (Ze?, 4e%,0).
5¢ 3

1.5) . Sia ¥ = {(z,y,2) € 00 : 2 1 ¥ — 1\, Parametrizzare 0% e dire se le parametrizzazioni
25779

scelte sono compatibili con la scelta p della normale a ¥ per cui u = —v (v essendo la normale di cui
al punto (1.2)).
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(2) [3 pti] Dire per quali valori del parametro o € R il campo F : R2\ {(0,0)} — R? & esatto e, per
quei valori, calcolarne il potenziale; dove

F(z,y) = <($2 (_T_xyz)g’ (2 fy2)9> :

(3) [4 pti] Sia A = {(z,y) : |5z +3y| < %, |3z — 5y| < 5|} € R?. Calcolare

// cos(bz + 3y)dzdy.
A
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y" + 9y = sin(3z) + €3*

(5) [3 pti] Sia p € C'(R3,R) e sia F € C1(R3,R3). Sia x il prodotto vettoriale in RS, Calcolare
V x (¢F) — (V) x F.

Che relazione ha ’espressione ottenuta con V x F?

(6) [3 pti] Classificare i punti critici di f(z,y) = (22 — 25)(9z? — 25y2) + 15.
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